KT af compris, je mexerce : \

1. Calculer la puissance P avec: 2. Calculer Iénergie Een J: 3. Calculer la durée d'utilisation t en s puis sous la forme:
a) E=50x10°] t=5min 2) P=70 W t=12min ). h..min..s
b) E=455000) t=3h 10 min b)P=55GW t=55h a)P=150W E=6,0k )
QE=35kWh  t=27min  ¢p=25mW  t=3j b)P=40 kW E=650 % 10°)
18 ) P=254%10° MW E=56X 10°kWh
P- E X2 = 16tw A
= sk E-Pusk E;DK‘Q‘GD _E _soxto? o,
- - Sa ‘. - 4,5°
P= 359;621- »wxbasgajsw E-= s/;.l\"{og" SSx 2600 =P ADG h 3 ; S—o“
s L = 1,08 x0T [ eiiado W - = AG250s. = L 30
P: 35510 = 3600 " yox 1©
5 B 25w x 32300 . BGoi0f ko gp'¥
4 (] = Cl[.?o 5 2—(["‘”4059'_\4 y ;}-53} .

. Les conversions et les chaines énergétiques - Rendement

L'énergie peut exister sous plusieurs Energie Energie
, N rayonnante thermique

formes et passer d'une forme a une autre > >

grdce 4@ un convertisseur d'énergie. On A A

parle de chadine énergétique lorsque les i i

changements de forme d'énergie peuvent ‘% i i

&tre utilisés pour l'activité humaine. i I i
Source Forme Convertisseur Forme
d'énergie dénergie n” d'énergie dénergie n°2

Par cinven’rion, on utilise un pour les sources d'énergie, unepour les convertisseurs et une

pour les formes d'énergies transférées.

(J' af compris, fe mexerce : 2 en-aa--p& )
Une tasse de café est chauffée dans un four a micro- 4 bz, [ C i a
ondes. L .\..,S. I
1. Schématiser la conversion d'énergie effectuée par RWT--\

le four & micro-ondes. s ! .
-on.v\.prﬂ- P ﬂ .
2. Déterminer la conversion d'énergie gui s'effectue Mw.u. - R .
alors dans le café. ‘ g
Lors d'une conversion d'énergie, on cherche généralement a  Pe/dc biege

rayonnante 4 électrique

convertir le maximum d'énergie absorbée (recue) en énergie

utile. Le rendement, noté n, permet de quantifier I'efficacité Qe.—gge Enargie

de cette conversion : = . Le rendement est absorbée fa e utilefu
AL

N =—=—| toujours inférieur
* | ouégal al(100%).

Q Energie thermique
perdue

e by i h
Jai compris, je mexerce :

L L 1. Sous quelle forme est stockée U'énergie ?
Une societé americaine

a commencé a construire
& Stephentown (Etat de
. New York) une centrale ) i » /1
de régulation qui stocke 4. Samegns R T (o~ 9{""‘)

Uénergie dans 200 vo- 2. B.-= - B = o,85x A4€ JewWh x 200

lants d'inertie. Chaque Sl = ZoiBE Mwh.
volant stocke 118 kW-h. = 20060 ) )

2. Le rendement du systéme est d'environ 85 %. En
déduire la quantité maximale d'énergie que peut
fournir la centrale en MW-h.
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